
-30%
bei Kauf 

einer Leuchte 
Ihrer Wahl5) 

Aus-

genommen 

alle Werbe- 

und Aktionsartikel 

aus diesem und 

den beiliegenden 

Prospekten und 

Werbemitteln. 

-30%
bei Kauf eines 

Heimtextilien-Artikels 
Ihrer Wahl5) 

Aus-

genommen 

alle Werbe- 

und Aktionsartikel 

aus diesem und 

den beiliegenden 

Prospekten und 

Werbemitteln. 

-30%
bei Kauf 

eines Teppichs 
Ihrer Wahl5) 

Aus-

genommen 

alle Werbe- 

und Aktionsartikel 

aus diesem und 

den beiliegenden 

Prospekten und 

Werbemitteln. 

-30%
bei Kauf eines 

Boutique-Artikels 
Ihrer Wahl5) 

Aus-

genommen 

alle Werbe- 

und Aktionsartikel 

aus diesem und 

den beiliegenden 

Prospekten und 

Werbemitteln. 

1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 2) Gültig bis 25.08.2018 bei Kauf von Polstermöbeln, Boxspringbetten und Wohnwänden. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene 
Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marke based. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine 
Barauszahlung möglich. Auch im Online Shop mit Gutscheincode einlösbar. 3) Gültig bis 25.08.2018 bei Kauf von Planungsküchen ab einem Einkaufswert von 1.500.- Euro. Ohne Gas-, Wasser und Stromanschlüsse. Alle Selbstbedienungswaren sind von der Montageaktion ausgenommen und  
werden mit Normalpreis berechnet. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marke based. 4) Gültig bis 25.08.2018 vom Herstellerlistenpreis bei Kauf von vielen Planungsküchen, z.B. 
der Marke Nolte und Nobilia. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. Alle Abschläge beziehen sich auf den 
Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. 5) Gültig bis 25.08.2018 bei Kauf eines Raumausstattungsproduktes Ihrer Wahl aus unserer Boutique-, Heimtextilien-, Leuchten- oder Bodenabteilung. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht gültig auf bereits 
getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marke based. Alle Preise sind Abholpreise. Nicht im Online Shop einlösbar.  *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise 
in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

30,--62%
Rutschfahrzeug  

„MASERATI“

(47040006/01-02)

statt 79,90*

77,--66%
Kochtopfset  

„DIAMANT“

 (37310386)

statt 229,-*

4995
Bodenstaubsauger 
„DD2620-4“
(78970028/01)

statt 109,-*

Energieeffizienzklasse A1)

inkl. Fugendüse und 
Möbelpinsel am Rohr

499
-70%

 Bettwäsche 

„JUTTA“

(65020069/02)

statt 16,99*

5-teilig

rostfreier Edelstahl 18/10breiter Schüttrand

induktionsgeeignet

40,-
LED-Decken-
leuchte „RICK“
(82270652)

statt 99,90*

eingebautes LED nicht 
tauschbar, Energieklasse 
A++ -A1)

mit Sternenhimmel-Effekt

inkl. LED

Ottomane beidseitig montierbar

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

Coupe  
Danmark 6

  Gültigvom 16.08. bis 22.08. 2018

399,-
Funktionsecke

(05530010/07)

66,-
Taschenfeder-
kernmatratze 
ca. 90/200cm
(04480328/01)

Doppeltuchbezug mit Klimafaser
5-Zonen-Taschenfederkern

Bezug abnehmbar und bis 60°C waschbar
Doppeltuchbezug mit Klimafaser, abnehmbar und waschbar bis 60°C

verschiedene Härtegrade

77,-
Drehstuhl
(29260069/01)

Schwebetüren variabel 
montierbar

111,-
Mehrzweck-

schrank

(06870241/03,02)

Gutschein 4

Aus-

genommen 

alle Werbe- 

und Aktionsartikel 

aus diesem und 

den beiliegenden 

Prospekten und 

Werbemitteln. 

bei Kauf von 

vielen Planungs-

    küchen, z.B. der

      M
arke 

vom Hersteller-

listenpreis

-55%
4)

BIS

-30%
bei Kauf von Polster-

möbeln, Wohnwänden 

und Boxspringbetten

mit Gutschein von Seite 2

GRATISLieferung & MontageIhrer Planungs-
küche, ab einem

Einkaufswert von
1.500,- Euro

3)

Nicht 

gültig auf 

lagernde 

Küchen-

blöcke!

2)

G
ü

lt
ig

 b
is

 2
5.

0
8.

2
01

8
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Couchtisch, weiß Hochglanz, Ablage: Sicherheitsglas,  
inkl. 4 Rollen, B/H/T: ca. 90/40/60cm 99,90 (73260320/01)

9|

auf Rollen

Couchtisch, Mango massiv, rauchige Optik, auf Rollen,  
B/H/T: ca. 120/51/61cm 399,- (23620036/17)

11|

auf Rollen

Couchtisch, San Remo hell, mit Ablage,  
B/H/T: ca. 100/39/63cm, 39,90 (07780021/02)

8|

3990
8 | Couchtisch

auch in San Remo hell 
und dunkel erhältlich

Couchtisch, weiß, Hochglanz, höhenverstellbar,  
B/H/T: ca. 120/40-66/60cm 199,- (28090028/01)

10|

199,-
10 | Couchtisch

Sofaelement, Korpus und Zierkissen dunkelgrau, Rücken
kissen hellgrau, B/H/T: ca. 162/90/122cm, je 333,- (04750012/01) 
Stoffauswahl gegen Aufpreis erhältlich

2|

Megasofa, Lederlook braun, inkl. 6 Rückenkissen und 2 Zier
kissen, Wellenunterfederung, B/H/T ca. 270/85/109cm,  
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich  
666,- (18770285/01)

4|

666,-
4 | Megasofa

inkl. 6 Rücken- 
und 2 Zierkissen

Sitzgarnitur, Bezug: Webstoff beige mit Keder, Wellenunter
federung, bestehend aus: 3er Sofa, inkl. 4 Rücken- und 2 Zier
kissen, B/H/T: ca. 214/71/92cm 477,- (18770242/01)
Sessel, Stoffbezug beige, Wellenunterfederung, Echtholzfüße, 
abnehmbare Husse, B/H/T: ca. 79/86/85cm 169,- (18770728/01)
Stoffauswahl gegen Aufpreis erhältlich

1|

abnehmbare Husse

169,-
1 | Sessel

Wohnlandschaft, Bezug: Stoff grau, Nosagunterfederung,  
Füße: verchromt, inkl. Bettfunktion, Schenkel: ca. 279/180cm, 
Liegefläche: 214/125 cm, Farb- und Stoffauswahl zum  
individuellen Preis erhältlich 999,- (25270221/01)

5|

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

inkl. verstellbarem 
Kopfteil

Wohnlandschaft, Stoffbezug: grau, inkl. 3 Zierkissen,  
inkl. Bettfunktion, Stauraum, Kopft- und Sitztiefenverstellung,  
Schenkel: ca. 305/253cm, Farb- und Stoffauswahl zum  
individuellen Preis erhältlich 1.199,- (04570006/01)

7|

1.199,-
7 | Wohn-
landschaft

Kopf- und Sitztiefenverstellung

Wohnlandschaft, Stoffbezug: anthrazit, Wellenunterfederung,  
breite Recamiere, 2 kl. Wendekissen, Schenkel: ca. 337/228cm, 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 999,- 
(06470050/01)

6|

einmalig links oder rechts montierbar

inkl. 2 Wendekissen

Wohnlandschaft, Stoffbezug schwarz, Komforthöhe, Füße Metall, 
B/H/T: ca. 348/88/223cm, Sotffauswahl gegen Aufpreis erhält-
lich 1.599,- Kopfstütze, Stoffbezug: schwarz, mit Gelenk, B/H/T: 
ca. 56/27/13cm 69,90 (21390087/20,25) Couchtisch, grau Hochglanz, 
B/H/T: ca. 80/40/60cm 69,90 (22390231/02)

12|

Wohnlandschaft, Stoffbezug grau, inkl. kleine Kissen,  
beidseitig montierbar, B/H/T: ca. 210/92/160cm, Farb- und 
Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 499,- 
 (18770386/01)

3|

499,-
3 | Wohn-
landschaft

beidseitig montierbar

Wohnwand, Alteiche Nachbildung, 4-teilig, Griffe schwarz, 
B/H/T: ca. 300/201/41cm 249,- (06870236/01)

14|

Wohnwand, Beton Nachbildung/dunkelgrau matt, bestehend 
aus: Vitrine, TV-Element, Wandboard und Hängeelement, 
B/H/T: ca. 223/196/36-40cm 249,- (18030389/05)

13|

477,-
1 | 3er Sofa

333,-
2 | je Sofaelement

Dauer-tiefpreis

999,-
5 | Wohnland-

schaft

999,-
6 | Wohnland-

schaft

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

9990

9 | Couchtisch

Solange der Vorrat reicht! höhenverstellbar 399,-
11 | Couchtisch

Wohnprogramm, Eiche Bianco massiv, Dekor: Graphit,  
inkl. LED-Beleuchtung und Soft-Close-System (eingebaute LEDs 
nicht tauschbar, Energieeffizienz A+1)), bestehend aus:  
Wandboard, Ablageboden, B/H/T: ca. 160/16/25cm 79,90  
Highboard, 2 Schubkästen, 1 Tür, B/H/T: ca. 80/126/37cm 299,- 
Couchtisch, inkl. Ablagefach, B/H/T: ca. 120/43/70cm 179,- 
TV-Element, 3 Schubkästen, 3 Fächer, B/H/T: ca. 160/52/48 cm 
249,- (27370312/01-02,07,04)

16|

Wohnprogramm, weiß matt, besehend aus:  
TV-Element, 2 Klappen, B/H/T: ca. 160/57/40cm 199,-  
Wandboard, 1 Ablageboden, B/H/T: ca. 160/32/27cm 59,90 
Highboard, inkl. Beleuchtung, inkl. Soft-Close-System,  
B/H/T: ca. 60/125/43cm 199,- (27370324/01,03,07)

15|

Echtholz

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis.  
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis.  Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE08-8-c     02

-30%
bei Kauf von Polstermöbeln, Wohn-wänden und Boxspringbetten

2)

auch imOnlineshop einlösbar

Online Gutscheincode: Polster30

Einkaufsgutschein

Aus-

genommen 

alle Werbe- 

und Aktionsartikel 

aus diesem und 

den beiliegenden 

Prospekten und 

Werbemitteln. 
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verschiedene Sitzqualitäten, Step-
pungen, Füße, Armlehnen, etc. erhältlich

Komforthöhe

249,-
14 | Wohnwand

4-teilig

1.599,-
12 | Wohnland-

schaft

Dauer-tiefpreis individuell planbar

249,-
13 | Wohnwand

Dauer-tiefpreis

große Typenauswahl

Soft Close

inkl. LED-Beleuchtung

7990
16 | Wandboard

299,-
16 | High-
board

179,-
16 | Couchtisch

5990
15 | Wandboard

6990
12 | Kopfstütze

6990
12 | Couchtisch

199,-
15 | TV-Element

1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite. 2) Gültig bis 25.08.2018 bei Kauf von Polstermöbeln, Boxspringbetten  
und Wohnwänden. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen  
möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marke based. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis.  
Keine Barauszahlung möglich. Auch im Online Shop mit Gutscheincode einlösbar. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren  
bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

03     VDE08-8-c

-30%
bei Kauf von Polstermöbeln, Wohn-wänden und Boxspringbetten

auch imOnlineshop einlösbar

Aus-

genommen 

alle Werbe- 

und Aktionsartikel 

aus diesem und 

den beiliegenden 

Prospekten und 

Werbemitteln. 

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf mömax.de
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden SIe auf der Rückseite. 
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 

**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE08-8-c     04

Bezug leicht abnehmbar und bis 60°C waschbar
Doppeltuchbezug mit Klimafaser
7-Zonen-Kaltschaumkern

inkl. Taschen-federkern-matratze und  
Kaltschaum-topper

inkl. Bonellfeder-kernmatratze und Topper

ohne Rahmen und Auf-lagen

inkl. Taschen-federkern-matratze und  
Kaltschaum-topper

Wildeiche massiv

-30%

Drehtürenschrank, weiß Hochglanz, 4-türig, inkl. 10 Fachböden, 
Griffe Metall, B/H/T: ca. 196/219/60cm 399,- (23580001/01)

11|

399,-
11 | Drehtüren-
schrank

Front und Korpus 
in Weiß Hochglanz inkl. 10 Fachböden

Unterfederung, 28 Federleisten, höhenverstellbar, mit Mittelgurt, 
Liegefläche: ca. 90/200cm 77,- (10170005/01)

10|

77,-
10 | Unterfederung 
ca. 90/200 cm

Lattenrost, Schichtholzrahmen, 7 Liegezonen, 34 Federholz-
leisten gelagert in Trio-Kunststoffkappen, Kopf- und Fußteil 
vestellbar, individuelle Härtegradeinstellung, Liegefläche: 
ca. 90/200cm 99,- (10170006/01)

7|

99,-
7 | Lattenrost

Viscokaltschaummatratze, 7-Zonen-Kaltschaum mit Visco
platten ca. 5cm, Doppeltuchbezug mit Klimafaser, abnehmbar 
und waschbar, Höhe: ca. 19cm, Liegefläche: ca. 90/200cm 
179,- (04480325/21)

1|

179,-
1 | Matratze 
ca. 90/200cm

Kaltschaummatratze, 7-Zonen-Kaltschaumkern ca. 12cm,  
Doppeltuchbezug mit Klimafaser, abnehmbar und waschbar, 
ca. 90/200cm 88,- (04480322/01)

4|

Bett, Wildeiche massiv geölt, Kopfteil gepolstert in Braun,  
Liegefläche: ca. 140/200cm, ohne Lattenrost, Matratze,  
Auflagen und Deko 199,- (26190029/01)

3|

199,-
3 | Bett 
ca. 140/200cm

Schwebetürenschrank, alpinweiß/San Remo hell Nach
bildung, B/H/T: ca. 181/210/62cm 279,- (03800801/46)

5|

279,-
5 | Schwebe-
türenschrank

Typenauswahl

Drehtürenschrank, alpinweiß/Plankeneiche, 3 Türen,  
2 Schubladen, inkl. 4 Fachböden, B/H/T: ca. 135/198/58cm 
149,- (17870303/01)

2|

inkl. 4 Fachböden

Boxspringbett, Bezug: Stoff dunkelbraun, Box: Federkern,  
Matratze: Taschenfederkern, inkl. Kaltschaumtopper und Bett-
kasten, Liegefläche: ca. 120/200cm 399,- oder ca. 140/200cm 
499,- (07250002/01,03)

9|

399,-
9 | Boxspringbett  
ca. 120/200cm

inkl. Bettkasten

Boxspringbett, Bezug: grau, Box: Federkern, Matratze: Taschen-
federkern, inkl. Kaltschaumtopper und Kopfteilverstellung, 
Liegefläche: ca. 160/200cm 999,- oder ca. 180/200 cm 1.199,- 
(23070078/02,01)

12|

Kopfteilverstellung

999,-
12 | Boxspringbett 
ca. 160/200cm

Bett, weiß Hochglanz/Chromapplikationen, Bonellfeder-
kernmatratze/Topper integriert, inkl. Rollrost und Bett
kasten, Liegefläche: ca. 140/200cm 333,- (02690101/01)

6|

333,-
6 | Bett

Hochglanz

inkl. Rolrost und Bettkasten

hervorragende Liegeeigenschaften
dynamische Druckentlastung für hohen Liegekomfort
Hightech-Memory ®-Schaum für eine perfekte Schlaflage

Gesamthöhe: ca. 19cm

149,-
2 | Drehtüren-

schrank ca. 

135/198/58cm

88,-
4 | Kaltschaum-

matratze ca. 

90/200cm

7 Liegezonen

34 Federholzleisten gelagert in Trio-Kunststoffkappen
Kopf- und Fußteil manuell verstellbar
individuelle Härtegradeinstellung

Höhenverstellung
max. Belastbarkeit ca. 130kg

Schwebetürenschrank, polarweiß/Spiegel, Griff: Alu, Innen-
dekor: silber, B/H/T: ca. 200/216/68cm 349,- (11720061/08)

8|

Spiegel

349,-
8 | Schwebetüren-

schrank

VDEc0-VDE08-8-c-04-05_001   4 28.06.18   13:10



2) Gültig bis 25.08.2018 bei Kauf von Polstermöbeln, Boxspringbetten und Wohnwänden. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln  
beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf  
von Produkten der Marke based. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich.  
Auch im Online Shop mit Gutscheincode einlösbar. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

05     VDE08-8-c

1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E. 
Nähere Informationen zu den verfügbaren 
EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite. 2) Gültig 
bis 14.07.2018 bei Kauf von gekennzeichneter Ab-
verkaufsware. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gut-
scheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht 
gültig auf bereits getätigte Aufträge. Alle Preise 
sind Abholpreise. Nicht im Online Shop einlösbar. 

55,-
15 | Unter-
schrank

statt 107,-*

inkl. Bonellfeder-kernmatratzeund Komfort-schaum-topper

-30%
bei Kauf von Polstermöbeln, 
Boxspringbetten und 
Wohnwänden 
mit Gutschein von 
Seite 02

2)

Aus-

genommen 

alle Werbe- und 

Aktionsartikel 

aus diesem und 

den beiliegenden 

Prospekten und 

Werbemitteln.

Hochschrank, perlweiß Nachbildung, Vertikalkanten in Alufar-
ben, 4 Türen, 2 offene Fächer, B/H/T: ca. 50/195/32cm  49,90 
Waschbeckenunterschrank, 2 Türen, B/H/T: ca. 60/56/29cm 
13,99 (18030362/01-02) Spiegelschrank, weiß Nachbildung,  
1 Spiegeltür, 6 offene Fächer, B/H/T: ca. 65/65/20 
cm 59,90 (27250017/01) Handtuchhalter, 3 Ablagen,  
B/H/T: ca. 42/82/24cm 14,99 (79680055/02)

16|

4990
16 | Hoch-
schrank

Boxspringbett, Bezug: anthrazit, Kopfteil gesteppt, Bonellfeder-
kernmatratze, inkl. Komfortschaumtopper, Liegefläche:  
ca. 180/200cm 449,- oder ca. 140/200cm 349,- (07250004/01-02)
Schwebetürenschrank, alpinweiß/Schwarzglas, Spiegel,  
B/H/T: ca. 226/229/61cm 499,-  
Passepartoutrahmen, inkl. LED-Beleuchtung,  
B/H/T: ca. 233/233/23cm, Eingebaute LEDs nicht tauschbar,  
EEK A+1) 169,- (03800801/07,74)
Nachtkästchen, schwarz/Schwarzglas oder weiß/Weißglas,  
3 Schubkästen, B/H/T: ca. 49/56/35cm 89,- (28080307/01)
Beistelltisch, MDF dunkel lackiert, Koffer auf Füßen,  
max. Belastung: 5kg, B/H/T: 44/35/40cm 34,90  
oder in Türkis 34,90 (31690117/01-02)

13|

Sschwarzglas

Spiegel

Dauer-tiefpreis

499,-
13 | Schwebetüren-
schrank

89,-
13 | Nacht-
kästchen

3490
13 | Beistelltisch

449,-
13 | Boxspringbett 

ca. 180/200cm

Badezimmerprogramm, Picea Kiefer/Beton Nachbildung, 
Hochschrank, 2 Türen, 1 Lade, B/H/T: ca. 40/187/35cm 99,- 
Waschbeckenunterschrank, 2 Türen, B/H/T: ca. 69/62/35cm 
66,- Spiegelschrank, 2 Spiegeltüren, inkl. LED,  
(eingebaute LEDs nicht tauschbar, Energieklasse A++ 1) 111,-  
Unterschrank, 1 Tür, 1 Lade, B/H/T: ca. 40/91/35cm  55,-  
Oberschrank, 1 Tür, B/H/T: ca. 40/69/29cm  33,- (06870243/01-05)

15|

99,-
15 | Hoch-
schrank inkl. LED

55,-
15 | Unter-
schrank

66,-
15 | Waschbecken-
unterschrank

33,-
15 | Ober-
schrank

Badezimmerprogramm, in Weiß Hochglanz mit Absetzungen  
in Eiche Trüffel und Selbsteinzug, bestehend aus:  
Hochschrank, B/H/T: ca. 40/176/31cm 139,-  
Waschtischkombination, inkl. Keramik-Waschbecken,  
B/H/T: ca. 81/66/48cm 229,-  
Spiegelschrank, inkl. LED-Beleuchtung,  
B/H/T: ca. 80/69/16cm (eingebaute LEDs nicht tauschbar, 
Energieklasse A+1) 179,-  
Oberschrank, B/H/T: ca. 40/69/22cm 49,90  
Unterschrank, B/H/T: ca. 40/69/31cm 69,90  
(18030233/25-28,31-32,35-36)

14|

139,-
14 | Hochschrank

Schränke sind individuell zusammenstellbar

inkl. LED

Hochglanz

179,-
14 | Spiegel-
schrank

5990
16 | Spiegel-
schrank

1499
16 | Handtuch-
halter

1399

16 | Waschbecken-

unterschrank
Dauer-tiefpreis

111,-
15 | Spiegel-

schrank

229,-
14 | Waschtisch-

kombination

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf mömax.de
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planungsfähig

planungsfähig planungsfähig

GRATISLieferung & MontageIhrer Planungsküche, ab einem Einkaufswert von 1.500,- Euro. 

bei Kauf von 

vielen Planungs-

    küchen, z.B. der

      M
arke 

vom Hersteller-

listenpreis

-55%
3)

BIS

Esstisch, Tischplatte: Sonoma Eiche, Chromgestell,  
B/H/T: ca. 90-142/74/65cm 129,- (16060139/01)
Stuhl, Lederlook weiß oder schwarz, gesteppt, Gestell Chrom, 
B/H/T: ca. 43/100/59cm 33,- (02890068/02)

10|

Ausziehtisch, Grandson Eiche hell Nachbildung, ausziehbar  
bis 3m, B/H/T: ca. 140-300/75,5/90cm 199,- (18030471/01)
Stuhl, Lederlook beige, Füße: Buche natur,  
B/H/T: ca. 48/104/48cm 44,- (27680009/04)

8| Ausziehtisch, weiß, Betonoptik, Säulengestell,  
B/H/T: ca. 110-150/76/69cm 99,90 (16060040/01)
Schwingstuhl, Lederlook grau, Chromgestell,  
B/H/T: ca. 44/102/60cm 49,90 (02890069/02)

11|

Esstisch, weiß Hochglanz, B/H/T: ca. 120/75/80cm 99,90 
(22390246/02)
Stuhl, Lederlook orange, Chromgestell,  
B/H/T: ca. 44/105/59cm 59,90 (02890037/02)

9|Küchenblock, Breite: ca.270cm, ohne Geräte, Unterbau
beleuchtung und Spüle  399,- (25390015/49)

1|

Hochglanz

lagernd

Herdset, EHC12517E, Edelstahl, bestehend aus:  
Einbauherd, 4 Backofenfunktionen, A1), Glaskeramik-Kochfeld, 
rahmenlos, 4 Kochzonen, 349,- (22310135/01)

5|

Einbauküchenblock, Schenkel: ca. 260/153cm, ohne Geräte, 
Spüle, Nischenverkleidung und Beleuchtung, verschiedene 
Farbvarianten preisgleich erhältlich 2.699,- (04530695/01-02)

4|

399,-
1 | Küchenblock 

ohne Geräte  

und Spüle

2.699,-
4 | Einbau

küchenblock

ohne Geräte 

und Spüle

349,-
5 | Herdset

Einbauküche, Maße: ca. 286/180cm, ohne Geräte, Spüle, 
Nischenverkleidung und Beleuchtung, verschiedene Farb
varianten preisgleich erhältlich 1.999,- (22370036/01-02)

3|

1.999,-
3 | Einbauküche 
ohne Geräte  
und Spüle

Hochglanz

Backofenset, HBD431FH60, Edelstahl, bestehend aus:  
Einbaubackofen, HBS233BS0, 5 Heizarten, Versenkknebel 
LED-Display, A1), Glaskeramikkochfeld, PKN645BA1E, Edel-
stahlrahmen, 4 Kochzonen, davon 1 Zweikreis- und 1 Bräter-
zone, Breite: ca. 60cm 699,- (12231844/01)

7|

Herdset, EQ110EA00Z, Edelstahl, bestehend aus:  
Einbauherd, HE010FBR0, 5 Heizarten, Schnellaufheizung, A1), 
Glaskeramikkochfeld, EA645GE17, Edelstahlrahmen,  
4 HighSpeed-Kochzonen, Breite: ca. 60cm 499,- (08351385/01)

6|

Küchenblock, Breite: ca. 306cm, inkl. Spüle, ohne Geräte und 
Unterbaubeleuchtung, verschiedene Farbvarianten preisgleich 
erhältlich 1.199,- (18710342/01-02)

2|

1.199,-
2 | Küchenblock 
ohne Geräte

grifflos

499,-
6 | Herdset

699,-
7 | Backofenset

1) Spektrum der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschmaschinen und Geschirrspüler von A+++ - D. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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Fix und fertig-Küchenaktion:GRATISLieferung & Montage 2)
Ihrer Planungsküche, ab einem Einkaufswert von 1.500,- Euro. 

Ausgenommen alle Werbe- 
und Aktionsartikel 
aus diesem und 

den beiliegenden 
Prospekten und 
Werbemitteln

Dauer-tiefpreis

Dauer-tiefpreis

bei Kauf von 

vielen Planungs-

    küchen, z.B. der

      M
arke 

vom Hersteller-

listenpreis

-55%

129,-
10 | Esstisch

33,-
10 | Stuhl

44,-
8 | Stuhl

Schwingstuhl, Lederlook schwarz oder dunkelbraun, Chrom
gestell, B/H/T: ca. 43/99,5/57,5cm 33,- (02890027/01)

19|

4990
11 | Schwingstuhl

Esstisch, Akazie massiv, Gestell: Metall schwarz, 
B/H/T: ca. 175/76/90cm 333,- (16300021/01)
Schwingstuhl, Stoff braun, Chromgestell, Nähte am Rücken,  
mit Griff, B/H/T: ca. 43/100/59 cm 44,- (25400160/01)

14|

333,-
14 | Esstisch

44,-
14 | Schwing-
stuhl

Esstisch, schlammfarben, Hartglas, Beine: Eiche,  
B/H/T: ca. 180/76/90cm 299,- (19710042/01)
Stuhl, Bezug: Lederlook braun, Füße: Eiche massiv,  
B/H/T: ca. 44/87/56 cm 69,90 (22890009/01)

13|

299,-
13 | Esstisch

6990
13 | Stuhl

Schwingstuhl, Lederlook grau, Chromgestell, max. Belastbarkeit: 
ca. 120kg, B/H/T: ca. 47/97/56 cm 44,- (02890083/02)

16|

Schwingstuhl, Lederlook hell, Kufe: Edelstahllook, mit Griff, 
Gurtunterfederung, B/H/T: ca. 43/102/58cm 69,90 (42330143/01)

18|

6990
18 | Schwing-
stuhl

Esstisch, Gestell: Graphit, Synchronauszug, ausziehbar, 
B/H/T: ca. 160-210/74/90cm 249,- (28080141/01)
Schwingstuhl, Bezug: weiß, Edelstahlgestell,  
B/H/T: ca. 52/103/43cm 89,90 (05750015/03)

12|

verschiedene Farben 
und Gestelle erhältlich

8990
12 | Schwingstuhl

Hochglanz 5990
9 | Stuhl

199,-
8 | Ausziehtisch

ausziehbar

9990

9 | Esstisch

ausziehbar

9990

11 | Ausziehtisch

ausziehbar

249,-
12 | Esstisch

ausziehbar

44,-
16 | Schwingstuhl 33,-

19 | Schwingstuhl

nicht gültig auf  lagernde Küchen-blöcke

Schwingstuhl, Lederlook weiß, Chromgestell,  
B/H/T: ca. 43/101/59cm 29,90 (02890016/01)

15|

2990
15 | Schwing-
stuhl

Stuhl, Mangoholz Grau, Rattan weiß gewaschen,  
B/H/T: ca. 54/100/46 cm 66,- (26870186/01)

17|

66,-
17 | Stuhl

2) Gültig bis 25.08.2018 bei Kauf von Planungsküchen ab einem Einkaufswert von 1.500.- Euro. Ohne Gas-, Wasser und Stromanschlüsse. Alle Selbstbedienungswaren sind von der Montageaktion 
ausgenommen und werden mit Normalpreis berechnet. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf 
von Produkten der Marke based. 3) Gültig bis 25.08.2018 vom Herstellerlistenpreis bei Kauf von vielen Planungsküchen, z.B. der Marke Nolte und Nobilia. Ausgenommen reduzierte sowie in  
aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. 
Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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Jetzt neu:

Online-Shopping
auf mömax.de
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Webteppich „PERU/LIMA/INKA“, in verschied­
enen Farben erhältlich, Ethno-Dessin,  
100% Polypropylen, ca. 80/150cm 20,- 
(77590011/01-03)

8|

20,-
8 | Webteppich 
„PERU/LIMA/INKA“ 
ca. 80/150cm

statt 59,90*

Flachwebteppich „NAOMI“ , in Grau und 
Beige erhältlich, 100% Polypropylen, 
ca. 80/300cm 15,- (77590258/03-04)

4|

Teppich „HANOI“, natur, 100% Jute, rund,  
Ø: ca. 110cm 15,- (86440096/01)

5|

15,-
5 | Teppich 
„HANOI“

statt 29,95*

Webteppich „IBIZA“, in verschiedenen Farben 
und Größen erhältlich, 100% Polypropylen, 
ca. 120/170cm 35,- (77590256/01-03)

ca. 80/150cm 20,- (77590255/01-03)

ca. 160/230cm 69,90 (77590257/01-03)

9|Fertigvorhang „THEA“, transparent, 100% 
Polyester, inkl. Universalband, mit Tunnelzug, 
ca. 140/245cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 5,- (31150260/01-03)

1|

Netzoptik

für Stange und 
Schiene geeignet

für Stange und 
Schiene geeignet

2erPack

Fußmatte „CATS AND DOGS“, schwarz/braun, 
50% Gummi, 50% Kokos, ca. 40/60cm 2,- 
(44370051/01)

2|

2,-
2 | Fußmatte 
„CATS AND DOGS“, 
ca. 40/60cm

statt 4,99*

Schlaufenvorhang „JUDITH“, halbtransparent, 
100% Polyester, mit verdeckter Schlaufe,  
ca. 140/245cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich  15,- (86810164/01-03;0145/01-02)

10|

15,-
10 | Schlaufen­
vorhang  
„JUDITH“

statt 29,95*

Schlaufenvorhang „JOSEPHINE“, halbtrans­
parent, 100% Polyester, inkl. Universalband, 
ca. 140/245cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich  10,- (77040370/01-03)

6|

für Stange und 
Schiene geeignet

Shaggy „STEFAN“, in verschiedenen Farben 
und Größen erhältlich, 100% Polyester,  
ca. 160/230cm 80,- (39580027/01-02,04-05)

ca. 80/150cm 39,95 (39580022/01-05)

ca. 120/170cm 59,90 (39580023/01-05)

12|

Rinderfell „MICHEL“, in verschiedene Farben 
erhältlich, Echtfell, rutschfest,  
Fläche: ca. 2-4,5 m² 79,90 (33180001;0002)

3|

5,- -66%
1 | Fertigvor-

hang „THEA“

statt 14,99*

10,--66%
6 | Schlaufen­

vorhang „JOSE­

PHINE“

statt 29,95*

35,--60%
9 | Webteppich  

„IBIZA“, ca. 

120/170cm

statt 89,-*

7990
-71%

3 | Rinderfell  

„MICHEL“, Fläche:  

ca. 2-4,5 m²

statt 279,-*

3,-statt 7,99*

15,--57%
4 | Flachwebtep-

pich „NAOMI“,  

ca. 80/300cm

statt 35,-*

80,-
12 | Shaggy  

„STEFAN“, ca. 
160/230cm

statt 199,-*
-59%

Bettwäsche „BEAUTIFUL DREAMS“ „CLIMBING 
DREAMS“, mit Zipp, 100% Mikrofaser-Polyester, 
ca. 80/80cm und 135/200cm, verschiedene 
Dessins erhältlich 10,- (79920264/02;0265/02)

13|

Bettwäsche „JELLY“, mit Zipp, 100% Mikro­
faser-Polyester, ca. 80/80cm und 135/200cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 10,- 
(88070067/01-03)

15|

Bettwäsche „ARMIN“, mit Zipp, 100% Mikro­
faser-Polyester, ca. 80/80cm und 135/200 
cm, in verschiedenen Farben erhältlich 5,- 
(65020068/02)

14|

Schlaufenvorhang „ELSA“, halbtransparent, 
100% Polyester, inkl. Universalband,  
ca. 140/245cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich  14,99 (31150382/01-03)

7|

1499
7 | Schlaufen­
vorhang „ELSA“

statt 29,95*

für Stange und 
Schiene geeignet

Fertigvorhang „MILA 2 STK.“, halbtransparent, 
100% Polyester, inkl. Universalband,  
ca. 140/245cm, in verschiedenen Farben  
erhältlich  20,- (69950714/01-02)

11|

für Stange und 
Schiene geeignet

20,--42%
11 | Fertigvor­

hang „MILA 

 2 STK.“

statt 34,95*

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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Sitzkissen „ANKE“, 65% Baumwolle/35% Polyester  
ca. 40/40cm, in verschiedenen Farben erhältlich 3,- 
(89820002/01-08)

19|

3,-
19 | Sitzkissen 
„ANKE“

statt 6,99*

Kissen „JAVA“, gefüllt, mit Zipp, ca. 40/40cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 3,- (65020070;88770003)

18|

Strandmatte „UNI/BLOCKSTREIF“, gefüllt, 
100% Baumwolle, ca. 60/180cm,  
einfarbig oder gestreift und in ver-
schiedenen Farben erhältlich 10,- 
(0101;89820101/01;0044/01-03)

23|

10,-
23 | Strandmatte

statt 24,95*

-71%

3,- -62%
18 | Kissen  

„JAVA“

statt 7,99*

-30%bei Kauf einer 
Leuchte, eines Heimtex

tilien-Artikels, Teppichs 

oder Boutique-Artikels 
Ihrer Wahl

mit Gutscheinen von 
der Titelseite

1)

Tischgrill „DANNGRILL“, dunkelgrau, Stahl/ 
Kunststoff, Pulverbeschichtet; Der batterie-
betriebene Lüfter, versorgt die Holzkohle mit 
Frischluft und erzeugt daher nahezu keinen 
Rauch. Die Feuerstärke kann mit dem  
integrierten Schalter frei angepasst  
werden. H: ca. 19cm, Ø: ca. 19-37,8cm  
30,- (47380038/01)

24|

kurze Garzeit

Satinbettwäsche „GABRIELLE“, mit Zipp, feinfädige und dicht 
gewebte Baumwolle, ca. 80/80cm und 135/200cm, in ver-
schiedenen Farben erhältlich  20,- (53970007/01-02;45620181/01-02)

21|

20,-
21 | Satinbett­
wäsche  
„GABRIELLE“

statt 49,95* feinfädige und dicht 
gewebte Baumwolle

Bettwäsche „TANGER“, mit Zipp, 100% feinste Baumwolle,  
ca. 80/80cm und 135/200cm, bunt 10,- (50820063/02)

16|

10,-
16 | Bettwäsche 
„TANGER“

statt 24,95*

100% feinste  
Baumwolle

Bettwäsche „WÖLKCHEN“, mit Zipp, Renforcé, 100% feinste 
Baumwolle, ca. 80/80cm und 135/200cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 12,- (89400175/01-02)

17|

100% feinste  
Baumwolle

10,-
15 | Bettwäsche 
„JELLY“

statt 19,99*

Kuscheldecke „AKTION“, 100% Polyester, ca. 130/160cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 3,99 (82940020;40190006)

20|

10,--66%
13 | Bettwäsche  

„BEAUTIFUL DRE-

AMS“ „CLIMBING  

DREAMS“

statt 29,95*

30,-
24 | Tischgrill „DANN­

GRILL“, H: ca. 19cm, 
 Ø: ca. 19-37,8cm

statt 99,-*
-69%

Viele weiterePreisgruppen-
angebote in Ihrer  
mömax Filiale!  

Auch online auf 
www.moemax.de

399
Best Preis

20 | Kuschel-

decke „AKTION“

5,- -70%
14 | Bettwäsche 

„ARMIN“

statt 16,99*

12,--51%
17 | Bettwäsche 

„WÖLKCHEN“

statt 24,95*

Badematte „STAR“, rutschfest, 100% Polyester, 
Ø: ca. 70cm, in Blau oder Grau erhältlich 3,- 
(77040811/01,03,02)

22|

3,- -84%
22 | Badematte  

„STAR“

statt 19,99*

Aus-

genommen 

alle Werbe- 

und Aktionsartikel 

aus diesem und 

den beiliegenden 

Prospekten und 

Werbemitteln. 

1) Gültig bis 25.08.2018 bei Kauf eines Raumausstattungsproduktes Ihrer Wahl, aus unserer Teppich-, Heimtextilien-, Lampen- und Boutiqueabteilung.  
Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist.  
Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marke  
based. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. Nicht im 
Online Shop einlösbar. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen 
Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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Keilrahmenbild „HARALD“, MDF/Canvas bedruckt, B/H: 
ca. 116/78cm, verschiedene Motive erhältlich 10,- (71200404)

2|

Grasbündel „IRIS“, Kunststoff, grün, Höhe: ca. 95cm 20,- 
(42970932) Höhe: ca. 79cm 30,- (42970933)

5|

Wanduhr „VANESSA“, Metall/Holz, Ø: ca. 30,5cm, verschiedene 
Motive erhältlich  5,- (89580082/01-03)

8|

5,-
8 | Wanduhr 
„VANESSA“

statt 9,99*

Gläserset „KLARA“, 10er Set, Klarglas, ca. 10 cm, Ø: ca. 5,7 cm,  
ca. 190 ml 2,- (87170003)

16|

LED-Deckenleuchte „DALIA“, 1flg., Metall, Kunststoff,  
Ø/H: ca. 26/8,5cm, inkl. 1x11 Watt eingebautes SMD-LED,  
LED nicht tauschbar, Energieklasse A++-A 1), 700 Lumen,  
3000 Kelvin 5,- (81810431)

1|

inkl. LED

Hängeleuchte „LARISSA“, 1flg., weiß, Federn, Ø: ca. 30cm,  
Höhe: ca. 110cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen 
A++ - E 1) 29,95 (71600048)

9|

2995
9 | Hängeleuchte 
„LARISSA“

statt 59,90*

Hängeleuchte „KONRAD“, 1flg., kupfer- oder silberfarben, Eisen 
glänzend, Kunststoff glänzend, Ø: ca. 30cm, Höhe: ca. 150cm, 
geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E1) 49,95 
(0103;83680103/01-02)

10|

4995
10 | Hängeleuchte 
„KONRAD“, 1flg.

statt 69,90*

LED-Deckenleuchte „ABEL“, 1flg, Aluminium gebürstet,  
Acryl matt, L/B/H: ca. 32/32/9cm, inkl. 1 eingebautes  
16 Watt SMD-LED, LED nicht tauschbar, Energieklasse  
A++-A 1), 1280 Lumen, 3000 Kelvin 20,- (82270047/01)

3|

inkl. LED

LED-Deckenleuchte „SIMON“, 3flg., nickelfarben,  
L/B/H: ca. 101/81/12cm, inkl. 3x8W eingebaute LED-SMD,  
LED nicht tauschbar, Energieklasse A++-A 1), 3x800 Lumen, 
3000 Kelvin  59,90 (69300206/02)

4|

5990
4 | LED-Decken-
leuchte „SIMON“

statt 99,90*

inkl. LEDs

5,-
1 | LED-Decken-

leuchte 
„DALIA“

statt 14,99*
-66%

Bilderrahmen „HANS“, Kunststoff, für 12 Bilder geeignet, B/H/T:  
ca. 61,5/49,5/2cm, in Schwarz oder Weiß erhältlich 10,- (36920005)
Bilderrahmen „FRANZ“, Kunststoff, für 6 Bilder geeignet, B/H/T: 
ca. 47/37/2cm, in Schwarz oder Weiß erhältlich 5,- (36920006)

11|

10,-
11 | Bilderrahmen 
„HANS“

statt 19,99**

Vase „ANDREA“, Glas, Höhe: ca. 50cm, Ø ca. 17cm 7,99  
(82850004)Höhe: ca. 70cm, Ø: ca. 19cm 9,99 (82850015)

6|

799
6 | Vase „ANDREA“, 
Höhe: ca. 50cm

statt 12,99**

LED-Tischleuchte „SAMUEL“, 1flg., Nickel matt, Glas opal satiniert,  
mit Kippschaler und Flexarm, Höhe: ca. 34cm, inkl. 1x4W LED ILLU, 
230V, Energieklasse A+1), geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse  
A++ - E, 400 Lumen, 3000 Kelvin 15,- (45580524/06)

13|

Flexarm

mit Kippschalter

inkl. LED

20,--66%
3 | LED-Decken-

leuchte  

„ABEL“

statt 59,90*

20,--49%
5 | Grasbündel 

 „IRIS“, Höhe:  

ca. 95cm

statt 39,95**

5,- -49%
11 | Bilder

rahmen 

„FRANZ“

statt 9,99**

15,--59%
13 | LED- 

Tischleuchte  

„SAMUEL“

statt 36,99*

10,--49%
2 | Keilrahmen-

bild „HARALD“  

ca. 116/78cm

statt 19,99**

Duftkerze „LUIGI“, Wachs, Metall, Höhe: ca. 11,2cm,  
Ø ca. 7,5cm, in 3 Designs erhältlich 1,- (40460005)

7|

Kombiservice „VERA“, 62tlg., weiß, Porzellan, eckige Form, bestehend 
aus: 6 Speiseteller, 6 Dessertteller, 6 Suppenteller, 6 Kaffeetassen,  
6 Untertassen, 6 Espressotassen, 6 Untertassen, 6 Müslischalen,  
6 Eierbecher, 6 Kaffeebecher, 1 Milchkännchen, 1 Zuckerdose 25,- 
(49330001;43430175)

15|

Tischleuchte „LEO“, Eisen vernickelt, Milchglas matt-weiß, Höhe:  
ca. 21cm, 3-Stuffendimmer, geeignet für Leuchtmittel der Energie
klasen A++ - E1) 7,99 (83680154)

12|

799
12 | Tischleuchte 
„LEO“

statt 19,99*

mit 3-Stuffendimmer

1,-
7 | Duftkerze 
„LUIGI“

statt 3,99**

Luftmatratze „WATERMELON“, Kunststoff, inklusive Duty-Repair-Patch, 
Ø/H: ca. 177/43cm 14,99 Schwimmtier „EINHORN“, Kunststoff,  
inklusive Duty-Repair-Patch, B/H/T: ca. 152/165/218cm 14,99  
Schwimmtier „FLAMINGO“, Kunststoff, inklusive Duty-Repair-Patch, 
B/H/T: ca. 155/107/198cm 14,99 (69160140/01-03)

14|

1499
14 | Luftmatratze 
„WATERMELON“

statt 29,95**
-49%

Solange der Vorrat reicht!

1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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2,-
16 | Gläserset 
„KLARA“

statt 3,99**

Kombiservice „CHLOE“, 62-teilig, weiß mit Dekor in Grau, Porzel-
lan, runde Form, bestehend aus: 6 Speiseteller, 6 Suppenteller, 
6 Dessertteller, 6 Kaffeetassen ca. 220ml, 6 Kaffeeuntertassen,  
6 Espressotassen ca. 90ml, 6 Espressountertassen, 6 Eierbecher,  
6 Müslischalen, 6 Kaffeebecher ca. 355ml, 1 Milchkännchen,  
1 Zuckerdose 39,95 (49330003)

21|

3995
21 | Kombiservice 
„CHLOE“

statt 89,90*

62-teilig

Grillpfanne „AMADEUS“, Aluguss, antihaftbeschichtet,  
ca. 28/28cm 10,- (68760061/01)

25|Jumbotasse „BUBBLE“, Steinzeug, mikrowellen- und spülmaschinen
geeignet, Ø/H: ca. 10,8/11,2cm, ca. 570ml, in 2 Farben erhältlich  
1,50 (71420037)

18|

Kochtopfset „ADRIANA“, 8-teilig, Aluminium/Glas, induktions
geeignet, mit Silikongriffen und Messskala, bestehend aus: 
2 Fleischtöpfe Ø ca. 20 + 24cm, 1 Gemüsetopf Ø ca. 16cm, 
1 Stielkasserolle Ø: ca. 16cm, 1 Pfanne Ø ca. 24cm  
und 3 Glasdeckel 59,90 (68760016)

22|

induktionsgeeignet

rostfreies Aluminium

8-teilig

10erSet

spülmaschinengeeignet

10,-
25 | Grillpfanne 
„AMADEUS“

statt 17,99*

antihaftbeschichtet

spülmaschinengeeignet

Glasserie „ESTHER“, Klarglas, Rotweinglas, ca. 530ml 1,-  
Weißweinglas, ca. 400ml 1,- Sektglas, ca. 210ml 1,- (31420002/01-03)

17|

Besteckset „NICOLE“, 30tlg., Edelstahl 18/0, für 6 Personen, bestehend 
aus: je 6 Kaffee-, Speiselöffel, Kuchengabeln, Gabeln und Messer, 
hochglanzpoliert, rostfrei, spülmaschinenfest 19,99 (67430004)

19|

rostfreier Edelstahl

30-teilig

Geschirrserie „SANDY“, New Bone China, in verschiedenen Farben 
erhältlich, Kaffeebecher, ca. 360ml 2,- (34980008/02-06)

Kaffeetasse mit Untertasse, ca. 250ml 2,- (34980009/02-06)

Espressotasse mit Untertasse, ca. 90ml 2,- (34980010/02-06)

Müslischale, Höhe: ca. 6,6cm, Ø: ca. 13,7cm 2,- (34980011/02-06)

Eierbecher, Höhe: ca. 6,6cm, Ø: ca. 4,8cm 1,- (34980012/02-05)

Speiseteller, Ø: ca. 26,8cm 5,- (34980013/02-06)

Suppenteller, Höhe: ca. 3,5cm, Ø: ca. 20cm 3,- (34980014/02-06)

Dessertteller, Ø: ca. 20,4cm 3,- (34980015/02-06)

20|

1,-
20 | Geschirr-
serie „SANDY“

statt 1,19**

ab

Viele weiterePreisgruppen-
angebote in Ihrer  
mömax Filiale!  

Auch online auf 
www.moemax.de

Standmixer „ROSI“, grün/weiß, Edelstahl/Kunststoff,  
Fassungsvermögen: ca. 500ml,  
230V~50Hz/300W 12,99 (89980046;0024)

26|

Mixen uind Trinken 
aus einem Behälter

1999
19  | Besteck-
set „NICOLE“

statt 49,90*

62-teilig

spülmaschinengeeignet

150
-50%

18 | Jumbotasse 

„BUBBLE“

statt 3,-** 1,-
17 | Glasserie  

„ESTHER“

je

1299
-56%

26 | Standmixer 

 „ROSI“

statt 29,99*

Kochtopfset „JANA“, 7-teilig, Edelstahl 18/0, induktions
geeignet, mit Messskala, rostfrei, spülmaschinengeeignet,  
bestehend aus: 1 Fleischtopf Ø ca. 24cm, 1 Gemüsetopf  
Ø ca. 20cm, 1 Bratentopf Ø 16cm, 1 Stielkasserolle  
Ø ca. 16cm und 3 Deckel mit Dampfablass 20,- (35860049)

23|

20,-
23 | Koch-
topfset 
„JANA“

statt 39,95*

rostfreier Edelstahl

induktionsgeeignet

7-teilig

Sportbeutel „RIRI“, wasserabweisender Polyester,  
mit zusätzlichem Fach für z. B. Smartphones,  
ca. 37/47/1cm, 3 verschiedene Motive 
 erhältlich 5,- (88030074)

28|

mit zusätzlichem Fach 
inkl. Zipp

wasserabweisend

Treteimer „TIM“, Kunststoff, mit 2 getrennten Eimern, 
in verschiedenen Farben erhältlich 10,- (06091518)

24|

10,-
24 | Treteimer 
„TIM“

statt 14,99**

Hot-Dog Maschine „STEFFEN“, rot, Metall, 650 Watt, 
230V, abnehmbare Krümmelschubl., inkl. Zange, 
einstellbarer Thermostat, für 2 gegriillte Hotdogs und 
warmes Brot 15,- (89980070)

27|

15,-
27 | Hot-Dog Maschine 
„STEFFEN“

statt 29,95*

25,-
15 | Kombiservice 

„VERA“

statt 89,90*
-72%

5,-
28 | Sportbeutel 

„RIRI“

statt 9,99**
-49%

5990
-59%

22 | Kochtopfset 

„ADRIANA“

statt 149,-*

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis.  
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

11     VDE08-8-c
Jetzt neu:

Online-Shopping
auf mömax.de

VDEc0-VDE08-8-c-10-11_002   11 28.06.18   13:11



© XXXLutz Marken GmbH

Folgen 
Sie uns auf:

Auch ONLINE bestellen - www.moemax.deVDEc0-VDE08-8-c     VDE08-8-c - 12

Alle Angebote gültig bis 25.08.2018, solange der Vorrat reicht. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen vorbehalten. *Stattpreis bezieht sich 
auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis.  
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf.  
Abgabe nur in Haushaltsmengen. Mömax Deutschland GmbH, Mergentheimer Str. 59, 97084 Würzburg.

85609 Aschheim, Tel.: 089/9090175-0, 86179 Augsburg, Tel.: 0821/6085-251211, 76532 Baden-Baden, Tel.: 07221/92335-0, 12439 Berlin, Tel.: 030/3289045-0,  
73441 Bopfingen, Tel.: 07362/80233-0, 38110 Braunschweig, Tel.: 05307/2011-0, 64293 Darmstadt, Tel.: 06151/95012-0, 85386 Eching-Ost, Tel.: 08165/9320-0,  
65760 Eschborn, Tel.: 06196/64059-0, 60388 Frankfurt, Tel.: 06109/69593-0, 79108 Freiburg, Tel.: 0761/50498-0, 30519 Hannover, Tel.: 0511/545355-0, 
89520 Heidenheim, Tel.: 07321/31540-0, 96114 Hirschaid, Tel.: 09543/4181-0, 85053 Ingolstadt, Tel.: 0841/1428133-0, 67655 Kaiserslautern, Tel.: 0631/320391-0,  
76139 Karlsruhe, Tel.: 0721/ 665925-0, 87435 Kempten, Tel.: 0831/5406701-0, 84030 Landshut, Tel.: 0871/9722-253211, 68309 Mannheim, Tel.: 0621/728464-0,  
80939 München, Tel.: 089/374276-0, 90461 Nürnberg, Tel.: 0911/3667-3, 90429 Nürnberg, Tel.: 0911/322421-0, 94036 Passau, Tel.: 0851/988655-0, 
93055 Regensburg, Tel.: 0941/606-863211, 83026 Rosenheim, Tel.: 08031/354804-0, 66117 Saarbrücken, Tel.: 0681/383941-0,  
73525 Schwäbisch Gmünd, Tel.: 07171/104089-0, 97424 Schweinfurt, Tel.: 09721/20778-0, 78056 Villingen-Schwenningen, Tel.: 07720/99789-0,
70499 Stuttgart, Tel.: 0711/820522-0, 65203 Wiesbaden, Tel.: 0611/585141-0, 52146 Würselen, Tel.: 02405/45531-0, 
97084 Würzburg, gegenüber XXXL-Neubert, Tel.: 0931/660830-0 

Leuchten      
      
      
      
      
      
      

Dunstabzug      
      
      
      
      
      
      

Kühlschrank, 
Backofen und 

Geschirrspüler

      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienzspektren

Sideboard, weiß lackiert mit Kanten in Eiche Sonoma Nach
bildung, 3 Türen, 3 Schubladen, B/H/T: ca. 118/103/48cm  
99,90 (08870390/03)

6|

Dauer-tiefpreis

9990
6 | Sideboard 
ca. 118/103/48cm

Drehstuhl, dunkelgrau/weiß, mit gepolsterter Armlehne,  
mit Wippfunktion, max. Belastung: ca. 120kg,  
B/H/T: ca. 64/107-117/65cm 88,- (19980022/01)

4|

Schreibtisch, Betonoptik lichtgrau, Griffe: alufarben, 2 Türen,  
2 Laden, B/H/T: ca. 145/75/60cm 111,- (06870240/01)

3|

111,-
3 | Schreibtisch

Drehsessel, Lederlook weiß, Chromgestell, max. Belastbarkeit: 
ca. 120kg, B/H/T: ca. 61/79-90-53cm  69,90 (23810133/02)

2|

6990
2 | Drehsessel

Schreibtisch, Korpus und Front: grau, Griffe: silberfarben, 
1 Schublade, 1 offenes Fach, B/H/T: ca. 80/80/49cm 55,- 
(15120018/01)

1|

55,-
1 | Schreibtisch

88,-
4 | Drehstuhl

Wiener Frühstück 1 2 3 8 11

bis 11:00 Uhr 

249
statt 2,90

  Gültigvom 16.08. bis 22.08. 2018

Junior Burger 
mit Pommes frites und Ketchup

290
statt 3,90

  Gültigvom 16.08. bis 22.08. 2018

Coupe  
Danmark 6

290
statt 3,90

  Gültigvom 16.08. bis 22.08. 2018

Spaghetti 
„aglio e olio“ 

290
statt 3,90

  Gültigvom 16.08. bis 22.08. 2018

auch nur  mit Käse erhältlich

Regal, weiß, graphit matt oder San Remo Eiche Nachbildung,  
5 offene Fächer, B/H/T: ca. 54/187/38cm 77,- (10870188/01-03)

9|

77,-
9 | Regal

Sideboard, in Weiß mit Absetzungen in Sonoma Eiche  
Nachbildung, Deckplatte aus Glas, 3 Laden, 2 Türen,  
B/H/T: ca. 181/92/42cm 199,- (06870237/02)

7|

Deckplatte aus Glas

Kommode, alpinweiß Nachbildung, 1 Lade, 2 Türen, 2 Einlege-
böden, B/H/T: ca. 80/98/40cm 59,90 (17870237/22)

5|

5990
5 | Kommode

Raumteiler, in Alteiche oder Schneeeiche Nachbildung, 9 offene 
Fächer, B/H/T: ca. 107/107/33cm 66,- (06870238/01-02)

8|

66,-
8 | Raumteiler

199,-
7 | Sideboard

Gutschein 1 Gutschein 2 Gutschein 3

Symbolfotos. Abgabe max. 2 Portionen pro Person. Nicht erhältlich bei mömax in Würselen, Bopfingen, München und Heidenheim. 
Allergeninformationen erhalten Sie bei unseren Servicemitarbeitern. Zusatzstoffnummern: siehe Speisekarte. Gutschein bei der Bestellung vorzeigen und abgeben.
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